

4.1

Tisztelt Közgyűlés!

Az 1943 üzletévről készült mérlegünk óta elmúlt három súlyos évről a következőket jelentjük:

A német megszállásig üzemünk teljesen foglalkoztatva volt, mely a megszállás után természetesen hetek alatt megszűnt és a megszállás alatt még önköltségeinket sem fedezhettük. Tevékenyen résztvettünk a náciellenes mozgalmakban, röpiratok és különböző nyomtatványok készítésével. Üldözött munkatársainkat az egész évben tilalom ellenére rendes illetményben részesítettük.

Az ostrom legsúlyosabb, valósággal pótolhatatlan vesztesége, hogy üzemünk előző tulajdonosa, egyben Társaságunknak is alapító tagja és műszaki igazgatója, Pápai Ernő ur, aki a felszabadulást követő napokban az ostrom következtében tragikus körülmények között meghalt. Nemcsak kivételes képességű szakember volt, hanem egyben példát mutató szorgalmával és becsületességével. E példát kívánjuk követni továbbra tevékenységünkben is.

Az ostromot e súlyos veszteségtől eltekintve egyébként szerencsésen vészeltük át. Káraink az átlagosnál enyhébbek voltak, mert gépeink sértetlenek maradtak és elég tetemes készleteinkből is mindössze cca 20% volt a veszteség. Minthogy a Svéd Követség nyomtatványait is mi készítettük, mellyel az üldözötteket mentették, mindaddig míg villanyáram volt, vagyis 1946 január hó 2-ig dolgoztunk, leltárt azonban már nem tudtunk felvenni. Így a pontos veszteséget nem volt módunkban megállapítani. A felszabadulás első napjától kezdve őrizet alatt tartottuk üzemünket s így a felfordulás hetei is csak kisebb károkat okoztak.

1945 májusában sikerült az ipari áram bekapcsoltatása és ez időtől kezdve megszakítás nélkül dolgoztunk. Munkás létszámunk 1945 3-ik negyedében 16.5, 4-ik negyedében 19 volt. 1946 első felében 13, második felében 18-an dolgoztak. Mult év novembere óta javult üzemünk foglalkoztatottsága, mely eddig az időpontig 20-40%-ig volt kihasználva..

A megindulással kapcsolatos pénzzükségletről magánuton sikerült gondoskodnunk. E kötelezettségünk 17.150.- forint.-

A stabilizáció kezdetén az 1938 évi nyomdai pengő árak

./.



négyszeres forintösszegben állapították meg. Mult év decemberében 12.5%-os árleszállítás történt s eképp 3.5 forintnak számít az 1938-as Pengő. Ezzel szemben a mult évben cca 20%-al, ez év elején pedig további 23%-al, összesen cca 45%-al emelkedett a munkabér, melyhez 28% Oti és adó járul. Végeredményben tehát a felszámítható nyomdai árak a 11 hónap előttiékkal szemben cca 40%-al kedvezőtlenebbek.

Üzemünk csak abban az esetben képes veszteségmentesen működni, ha legalább 60%-ig foglalkoztatva van, melyre a 3 éves tervvel kapcsolatban komoly reményeink vannak.

A megnyitó leltárt és megnyitó mérleget bemutatjuk és a következőket adjuk elő:

A forintmérlegben szereplő Berendezés és felszerelés tétel a 12.370/1945 M.E.sz. rendelet értelmében készített Üzleti leltár 1939 dec.31-i pengő érték 3 szoros szorzatának megfelelő forintértékben állapítottatott meg.

Az el nem fogyott kiadványokat avulási arányban a bolti-ár 12.5 - 33 %-ában értékeltük.

A félkész munkákat önköltségi áron számítottuk.

Anyagokat a napi áron értékeltük.

Adósok a könyvelésnek megfelelően szerepelnek.

A pengő hiteleket a MNB által kiadott táblázat szerint számítottuk át forint értékre és e számítást a hitelezők is elfogadták.

Az 1946 üzleti évet terhelő és 1947-ben kifizetésre került költségeket tüntettük fel az átmeneti tételek alatt.

Javasoljuk a t.Közgyűlésnek, hogy a mérlegben kimutatott 157.285.37 forint értékű tiszta vagyomból 7.285.37 forint a Tartalékalapra fordítassék, a fennmaradó 150.000 forint képezze a Társaság forint n.é. részvénytőkéjét, mely 90 drb. elsőbbségi és 210 drb. rendes részvényre oszlik, részvényenként 500 forint névértékben. Javasoljuk, hogy az alapszabályok 4. §-a ilyen értelemben módosítassék.

Tisztelettel kérjük jelentésünk tudomásulvételét és részünkre a felmentvény megadását.-

Budapesten, 1947. június hó 10-én.

Az igazgatóság:

*[Handwritten signatures]*

